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 ATA DA DÉCIMA QUARTA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA, DÉCIMA SÉTIMA SESSÃO 

LEGISLATIVA DA QUINTA LEGISLATURA, EM 26/08/2019. 

 

Aos vinte e seis dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezenove, no Plenário desta Casa, às dezoito 

horas e dez minutos, havendo quórum regimental, o Senhor Presidente ver. Giovani Fiorentin colocou em 

votação a realização da presente Sessão Ordinária. Em discussão, não houve manifestação por parte de suas 

Excelências. Em votação foi aprovada pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Em seguida deu por 

aberto os trabalhos com as seguintes palavras: “INVOCANDO A PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO 

ABERTA A PRESENTE SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA. Logo após solicitou ao segundo secretário 

que realizasse a chamada dos Senhores Vereadores, sendo respondida pelos Vereadores: Carlos A. Dall 

Agnol, Daltro Moacir Utteich, Catiane Mara Neumeister, Fernando Pompermaier, Giovani Fiorentin, 

Márcia Camillo Moschem, Pedro da Silva, Selvino Giareton e Valdir Otto, ele também realizou a leitura de 

um texto Bíblico. Dando prosseguimento, o Senhor Presidente solicitou que o primeiro secretário, 

realizasse a leitura da ordem do dia. Em seguida ocorreu a discussão e votação da ATA DE NÚMERO 

DEZESSEIS DE DOIS MIL E DEZENOVE. Em discussão não houve manifestação por parte dos 

senhores vereadores. Em votação foi aprovado pela unanimidade dos senhores vereadores. Na sequência 

ocorreu a leitura, discussão, e votação das seguintes matérias: PROJETO DO EXECUTIVO NÚMERO 

052/2019: Autoriza O Poder Executivo A Isentar A Tarifa De Água E Parte De Consumo Mensal De 

Proprietários De Terra Que Cederam Parte Delas Para Utilização Do Município No Abastecimento De 

Água. Em discussão houve manifestação por parte do Senhor Vereador Fernando Diniz Pompermaier, onde 

desejou boas-vindas a Vereadora Suplente Catiane, deixando toda a estrutura da Câmara a disposição. 

Explicou do porque havia pedido vistas na sessão passada, se colocando favorável agora sem emendas. Em 

votação foi aprovado pela unanimidade dos senhores vereadores. PROJETO DO EXECUTIVO 

NÚMERO 053/2019: Autoriza O Poder Executivo A Abrir Um Crédito Especial No Valor De R$ 

54.519,80 (Cinquenta E Quatro Mil, Quinhentos E Dezenove Reais E Oitenta Centavos), Destinado A 

Aplicação De Parte Dos Recursos Federais Referente Ao Incremento Temporário Ao Custeio Dos Serviços 

De Atenção Básica Em Saúde – Processo Nº 25000.126886/2019-60 Do FNS – Fundo Nacional De 

Saúde. Em discussão houve manifestação por parte do Senhor Vereador Fernando Diniz Pompermaier, 

onde comentou sobre a grande importância, se colocando favorável ao mesmo. Em votação foi aprovado 

pela unanimidade dos senhores vereadores. PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO NÚMERO 

001/2019: Dispõe Sobre A Prestação De Contas Do Poder Executivo Do Município Referente Ao 

Exercício De 2017. Em discussão houve manifestação por parte do Senhor Vereador Carlos Alberto Dall 

Agnol, justificando e explicando a importância do mesmo, e de como tudo deve ser feito da maneira certa. 

Em votação foi aprovado pela unanimidade dos senhores vereadores. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA DE 

NÚMERO 034/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS ALBERTO DALL 

AGNOL: Solicitando Ao Setor Competente Para Que Seja Feito O Patrolamento, Cascalhamento, 

Compactação E Alargamento Das Estradas Do Lajeado Henrique Até A Transbrasiliana. PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIA DE NÚMERO 035/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS ALBERTO 

DALL AGNOL: Solicitando Ao Setor Competente Para Que Seja Feito O Patrolamento, Cascalhamento E 

Compactação Na Estrada Que Dá Acesso Ao Campo Do Coritiba, Localizado Na Comunidade Do Lajeado 

Henrique. Em discussão não houve manifestação por parte dos Senhores Vereadores. Em votação foi 

aprovado pela unanimidade dos senhores vereadores. Após o Senhor Presidente solicitou a Secretário de 

Educação, Cultura, Desporto e Turismo para que ocupasse a tribuna para prestar esclarecimentos. Houve 

uma longa conversa onde os Vereadores questionaram o Secretario de diversos assuntos referente a sua 

secretaria, e que ao final ficaram satisfeitos com os esclarecimentos e felizes que tudo está se 

encaminhando bem. Em seguida iniciou-se o expediente político, havendo manifestação por parte do 

Senhor Vereador Carlos Alberto Dall Agnol onde comentou sobre diversos assuntos em relação ao 

município. Após o Senhor Presidente deu por encerrado os trabalhos da presente sessão. As leituras 

realizadas nos documentos desta Sessão Plenária ordinária foram realizadas pelo Primeiro Secretário e pelo 

segundo secretário. Pelas Servidoras Viviane Pompermaier e Eduarda Navarini Mossi quando solicitadas. 

Nada mais havendo a ser tratado os trabalhos foram encerrados determinei que fosse lavrada a presente Ata 

que, depois de aprovada será assinada por mim, pelo Primeiro Secretário e pelo Senhor Presidente. 

 

 



 

 

 

 

 

Ver. Carlos Alberto Dall Agnol 

Segundo Secretário 

 

 

 

 

 

Ver.  Giovani Fiorentin                          Ver. Daltro Moacir Utteich 
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